

Чому я повинен охреститися?



Пастор Пол Хамільтон

Біблійна Баптистська Церква

Ул. Олімпійська 12

Кишинів, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Чому я повинен охреститися?

1 Петра 3:21: «Подібний образ, до якого і хрещення також нині рятує нас (не видалення бруду плоті, але відповідь доброго сумління по відношенню до Бога,) воскресінням Ісуса Христа:»

Введення:

Римлянам 6:1-7: «Що скажемо тоді? Чи нам залишатися в гріху, щоб благодать рясніла?»

2- Боже збережи! Як нам, які померли для гріха, жити далі в ньому?

3- Хіба не знаєте, що хрещені в Ісуса Христа в смерть його хрещені?

4- Тому ми поховані з ним хрещенням у смерть: щоб Христос був воскресений з мертвих славою Отця, саме так і ми ходили в новизні життя.

5- Бо якщо ми були посаджені разом в подібності до смерті його, ми будемо і в подібності до його воскресіння:

6- Знаючи, що стару людину розіп'ято з нею, щоб знищити тіло гріха, щоб ми не служили гріху.

7- Бо хто помер, той звільнений від гріха.»

Матвія 3:13-17: «Тоді приходить Ісус з Галілеї на Йордан до Івана, щоб охреститися від нього.

14- Але Іонн заборонив йому, кажучи, Мені потрібно хреститися від тебе, і ти приходиш до мене?

15- І відповідаючи, Ісус сказав йому: Припусти це бути так тепер, бо так подобається нам сповнити всяку праведність. Тоді він допустив його.

16- І Ісус, коли охрестився, відразу вийшов з води: і, ось, відкрилися йому небеса, і побачив він Духа Божого, подібного до голуба, який опускається на нього:

17- І голос з неба, що говорить, Це Син мій коханий, яким я дуже задоволений.»

Матвій 28:18-20: «І Ісус підійшов і сказав їм, кажучи, Дана мені вся влада на небі і на землі.

19- Ідіть тому і навчіть всі нації, хрестячи їх в ім'я Батька і Сина, і Святого Духа:

20- Навчаючи їх дотримуватися всього того, що я вам заповідав: і, ось, я з вами завжди, навіть до кінця світу. Амінь.»

Подивіться в Іонна 3:23: **«І Іван також хрестив і Єноне, поблизу Саліма, тому що там було багато води: і приходили, і хрестилися.»** Там було достатньо води для занурення людей.

Я хотів би сказати щось про хрещення.

По-перше, хрещення - це не бризкання або обливання водою когось. Хрещення означає бути зануреним у воду. Вам необхідно зайти на глибину. Це відбувається методом занурення. У Римлян 6 говориться про це як про поховання подібно до смерті Христа, і воскресіння до життя, як воскрес Ісус Христос.

Хрещення є картиною смерті, поховання і воскресіння Христа.

Хрещення було заповідано Господом Ісусом Христом **(Матвій 28:18-20)**.

Хрещення має бути в ім'я Батька, Сина і Святого Духа.

Спочатку ми повинні робити учнів через проповідування Євангелія. Біблія говорить, що Євангеліє - це сила Бога для спасіння кожного віруючого.

Людина, яка вірить в Ісуса Христа як Спасителя, повинна, як заповідано, охреститися.

Водне хрещення «поміщає» вас до помісної церкви. Духовне хрещення вас поміщає в тіло Христове! Коли ви приймаєте спасіння, Дух Святий вселяє вас у тіло Христове.

Я хотів би дати вам кілька речей щодо Новозавітного хрещення:

- I. Хрещення - це відкрите сповідання віри людини в Ісуса Христа. Це публічне сповідання.**

Це відкрите проголошення Христа перед іншими. Люди говорять завжди: *«Так, ось така*

людина була хрещена в минулому році! А цей був охрещений минулої неділі.» Вони визнають, що той чоловік, який був охрещений, зробив сповідання своєї віри в Господа (навіть якщо вони нічому і не вірять).

Коли ми говоримо, що така людина була охрещена, ми всі знаємо, що це означає, знаємо, що таке її сповідання віри в Господа. Ми приймаємо Христа вірою.

Іоанн 1:12: «Але всім, які прийняли його, їм дав він владу стати синами Божими, саме тим, хто вірить в ім'я його:» Ми оголошуємо дітьми Божими тих, хто повірив в Ісуса Христа.

1 Іоанна 5:1: «Кожен, хто вірить, що Ісус є Христос, народжений від Бога: і кожен, хто любить того, хто породив, любить і того, хто породжений від нього.» Тому ви не народжуєтеся від Бога у воді і не народжуєтеся від води, а народжуєтеся від Бога через кров Ісуса Христа. Хрещення у воді - це публічне сповідання вашої віри в Господа Ісуса Христа, щоб інші могли дізнатися про вашу віру.

Ви вже народжені від Бога!

Галатам 3:26: «Бо всі ви діти Божі за вірою в Ісуса Христа.»

Як ми є Божими дітьми? За вірою у Христа Ісуса.

Вірш 27- «Бо всі ви, в Христа охрещені, в Христа одяглися.»

Коли ви були охрещені, ви одяглися в особливу «уніформу». Ви визначили себе, ідентифікували і тепер належите Христу.

Дозвольте мені навести вам декілька прикладів. Припустимо, ви пішли на роботу в поліцейський відділок, розташований в центрі міста. Ви стали поліцейським, коли вас прийняли до лав поліції. У формі поліцейського вам потрібно ходити кожен день, якщо ви належите цій спільноті. Ніхто не знає, що ви поліцейський, якщо ви ходите в звичайному одязі. Вас не впізнають, бо ви не виглядаєте, як поліцейський. Коли вам видали уніформу, разом з нею ви наділи і ремінь для пістолета зі значком. Тільки тоді люди можуть

бачити в вас поліцейського. Вони тепер визнають вас тим, ким ви і є.

Те саме і для християнина. Ви ідентифіковані з Христом.

Коли ви бачите солдата, ви впізнаєте його за формою. Тому, одягнувшись у Христа, ви зрозумілі для людей, які знають, що ви належите Господу Ісусу. Ніхто не повинен бути охрещений, якщо він не прийняв спасіння на початку!

Подивіться ще раз в **1 Петра 3:21**: ***«Подібний образ, до якого і хрещення також нині рятує нас (не видалення бруду плоті, але відповідь доброго сумління по відношенню до Бога,) воскресінням Ісуса Христа:»*** Тут Петро каже, що хрещення - це відповідь доброго сумління щодо Бога! Якщо ви спасені і приймаєте хрещення, ви показуєте, що маєте добре сумління щодо Бога. Коли ви йдете за Господом, ви маєте добре сумління.

II. Хрещення - це картина смерті Христа, Його поховання і воскресіння.

Це прообраз. Римлянам 6:4: «Тому ми поховані з ним хрещенням у смерть, щоб як Христос був воскресений з мертвих славою Отця, саме так і ми ходили в новизні життя.»

Коли ви приймаєте хрещення, ви усвідомлюєте, що Ісус помер на хресті за ваші гріхи і воскрес на 3 день, щоб ви жили. Тепер ви хочете ходити в новому житті і догоджати Господу Ісусу всім способом життя.

Це картина нашої ідентифікації з Христом.

Через Христову смерть приходить прощення гріхів. Наше виправдання приходить через Його воскресіння.

Римлянам 4:23-25: «Написано ж це було не тільки заради нього одного, що інкримінувалося йому:

24- Але і для нас, кому це буде поставлено, якщо віримо в того, хто воскресив з мертвих Ісуса, Господа нашого.

25- Який був відданий за злочини наші, і воскресений для виправдання нашого.»

Подивіться на вірш 24- **«...але і для нас, кому це буде поставлено.»** Закидано що? Праведність. Не наша праведність, а праведність Ісуса. Подивіться на умову. Праведність буде поставлена, якщо ви вірите в Того, Хто воскресив з мертвих Ісуса, Господа нашого.

Вірш 25- «Який був відданий за злочини наші, і воскресений для виправдання нашого.»

Римлянам 5:1: «Тому, будучи виправдані вірою, ми маємо мир з Богом через нашого Господа Ісуса Христа:»

Ми можемо мати мир, якщо дотримуємося Божого плану, матимемо мир з Богом, якщо йдемо за Господом.

III. Хрещення - це наслідування прикладу Христа. Ісус підкорив себе хрещенню.

Матвій 3:13-17: «Тоді приходить Ісус з Галілеї на Йордан до Іонна, щоб охреститися від нього.»

14- Але Іван заборонив йому, кажучи, Мені потрібно хреститися від тебе, і ти приходиш до мене?

15- І відповідаючи, Ісус сказав йому: «Припусти це бути так тепер». бо так подобається нам сповнити всяку праведність. Тоді він допустив його.

16- І Ісус коли охрестився, відразу вийшов з води: і ось, відкрилися йому небеса, і побачив він Духа Божого, що сходить подібно до голуба і опускається на нього:

17- І голос з неба, що говорить, Це Син мій коханий, яким я дуже задоволений.»

Ісус прийшов з Галілеї на Йордан, де хрестив Іван (відстань 113 км).

Тут Ісус виступає як приклад для нас. Він мав бажання догоджати і слухатися Господа. Чи маєте ви таке ж бажання?

Ви скажете: «Добре, але чому хтось із священників не хрестив його там, де він жив?» Ісус доклав зусиль, щоб прийти туди, де Бог хотів Його

бачити! Бог побажав, щоб саме Іван хрестив його! Він визнавав місію Іонна та його хрещення. Ісус вирішив, що буде дотримуватися Божого слова до кінця і підкорив себе хрещенню.

Він прийшов з правильною метою, до правильної людини і виконав усю праведність своїм прикладом. Так і ми повинні слухатися Бога.

Хрещення було від Бога, з неба, і ми читаємо про небесне підтвердження голосу з неба після хрещення Ісуса.

Коли ми охрещуємося, то виправдовуємося Богом, бо робимо те, що Бог хоче!

Лука 7:29-30: «І весь народ, який слухав його, і митарі, виправдовували Бога, хрестившись хрещенням Іонновим.

30- Але фарисеї й законники відкинули Божу пораду проти себе, не охрестившись від нього.»

Вони виправдовували Бога, охрестившись хрещенням Івановим. Що означає виправдовувати Бога? Це означає, що Бог святий і праведний.

Лука 7:29: «І весь народ, який слухав його, і митарі, виправдовували Бога, охрестившись хрещенням Іонновим.» Ми є грішниками, але коли каємося в гріхах, підкоряємо себе хрещенню і дотримуємося дії покаяння, то каже світові, що спасені і йдемо за Ісусом.

Крім того, ми маємо небесне підтвердження, що ми є дітьми Божими, подібно як і про Ісуса було сказано.

Матвій 3:17: «І ось голос з неба, що говорить, Це Син мій коханий, яким я дуже задоволений.»

Ми знаємо, що Ісус - Божий син, і коли ми приймаємо спасіння, то стаємо Божими дітьми.

IV. Крещення визначає те, що ми бажаємо жити новим життям у Христі.

Римлянам 6:4: «Тому ми поховані з ним хрещенням у смерть, щоб як Христос був воскресений з мертвих славою Отця, саме так і ми ходили в новизні життя.»

Хрещення оголошує кілька речей:

1. Коли ви йдете за Господом у хрещенні, ви бажаєте дотримуватися великого доручення і авторитету Божого слова: «Я приймаю авторитет Божого слова».
2. Ви оголошуєте іншим, що народжені заново як віруючий.
3. Ви заявляєте, що вірите в триєдинство, охрещуючись в ім'я Батька, Сина і Святого Духа.
4. Він виявляє, що виверитівши батьківство Бога. Це означає, що Він стає вашим небесним Отцем.
5. Це говорить про те, що ви вірите в Господство Ісуса Христа.
6. Ви заявляєте світу, що врятовані через Євангеліє.

1- Коринфян 15:1-4: «Крім того, брати, проголошую вам євангеліє, яке я проповідував вам, яке ви і прийняли, і в якому стоїте.

2- Яким і врятовані, якщо бережете в пам'яті, що я проповідував вам, якщо тільки не марно повірили.

3- Бо я передав вам перш за все те, що я прийняв, як Христос помер за гріхи наші згідно з писаннями:

4- й, що він був похований, і що він воскрес у третій день згідно з писаннями.»

7. Це оголошує світові, що ви вірите в другий прихід Ісуса!

Матвій 28:20: «Навчаючи їх дотримуватися всього, що я заповідав вам: і, ось, я з вами завжди, навіть до кінця світу. Амінь.»

8. Це оголошує про те, що я задовольнив сумління і маю мир.

1 Петра 3:21: «Подібний образ, до якого і хрещення також нині рятує нас (не видалення

***бруді плоті, але відповідь доброго сумління
щодо Бога,) воскресінням Ісуса Христа:»***

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ

**«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа,
Господа нашого». Римлянам 6:23**

Ось простий план, як вам прийняти цей БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ!

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ ГРІШНИКІВ

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН втраченого грішника. Біблія каже:

«Як написано, Немає нікого праведного, ні одного» Римлян 3:10

***«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої»
Римлянам 3:23***

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом -
Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже:

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23

«І кожен, хто не був знайдений записаним у книзі життя, був кинутий в озеро вогняне».
Одкровення 20:15

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і всі брехуни, будуть мати свою частину в озері, яке горить вогнем і сірою: що є смерть друга.»
Одкровення 21:8

3. Коли Дух Святий нагадує

По-третє, визнайте той історичний факт, що це **ДОКАЗ** від Бога. Бо Біблія каже:

«Але Бог виявляє свою любов до нас тим, що, коли ми були ще грішниками, Христос помер за нас.» Римлянам 5:8

4. По-четверте, вам необхідно належним чином відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма:

«...якщо вустами твоїми будеш сповідувати Господа Ісуса, і серцем твоїм

вірити, що Бог воскресив його з мертвих, ти спасешся.» Римлянам 10:9

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в Господа Ісуса Христа є **СПАСІННЯ**:

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім'я, спасеться.» Римлянам 10:13

ЯКЩО ВИ НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви **ПОЛУЧИТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО ЖИТТЯ**.

Помоліться простою молитвою, своїми словами від серця примірно так:

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен перед тобою і повинен платити за мої гріхи в пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу бути врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його вірою в моє серце як мого особистого Господа і Спасителя.